







Выставки книг, игры и подарки

В Арамильском городском округе отметили День защиты детей

Во Дворце культуры на Рабочем поселке в кинозале «Панорама» прошел «Фестиваль российской анимации», где можно было совершенно бесплатно посмотреть мультфильмы как детям, так и взрослым.

На площадке перед ДК состоялся большой праздник – с выступлениями творческих коллективов города, играми, флеш-мобами и танцами.

Тогда же сотрудники Арамильской Центральной городской библиотеки — совместно с библиотекой Дворца Культуры — организовали на площади работу выездного летнего читального зала под названием «С книгой вместе веселей!».

— Яркие занимательные книги привлекли внимание детей и родителей, — говорят в библиотеке ДК города Арамиль. — Юные книголюбы показали отменную начитанность и смекалку, за что были награждены сладкими призами.

В поселке Мельзавод-4 аналогичную акцию провели в Сельской библиотеке поселка Арамиль: все желающие могли

ознакомиться с детскими печатными изданиями и поиграть в викторину — на знание сказочных произведений. Победитель, правильно ответив на все пять вопросов, получал в подарок мармелад.

«Гвоздем» программы у сельского клуба «Надежда» стало выступление юных артистов – участников студии клоунады «Чарли». Мальчишки и девчонки показали прекрасные репризы – в рамках отчетного концерта – и были удостоены грамотами.

Интересные и забавные игры с ребятишками, пришедшими на праздник, провел культорганизатор Борис Мизов. Ни один малыш не остался без подарка! А руководители творческих объединений «Матильда» и «Иголочка» устроили настоящую «гаражную распродажу»: каждый мог приобрести себе сувенир на память, сделанный руками ребятишек, которые занимаются шитьем и бисероплетением, за скромную плату.

В поселке Светлый в День защиты детей на площади культурно-досугового комплекса «Виктория» прошла конкурсная игровая программа для ребят. Дети отгадывали загадки, про-

ходили игровые станции с заданиями: например, собирали радугу из цветных карандашей, строили башни из кубиков и рисовали разноцветным мелками цветочки на площади комплекса. Библиотека поселка Светлый представила экспозицию с детскими книгами о лете. Под детские песни о лете ребята устроили веселые танцы и хоровод. В завершении праздника взрослые и дети сфотографировались на память и получили сладкие призы.

Информация и фото: КДК «Виктория», Библиотека ДК города Арамиль



Подарили ребятишкам праздник

В минувший четверг — в честь Дня защиты детей — «молодогвардейцы» Арамили посетили учащихся школы №4

Совместно с представителями парии «Единая Россия» Арамильского МОП участники «Молодой Гвардии» пришли в гости к ребятишкам с особенностями возрастного развития. «Молодогвардейцы» показали презентацию на тему

«Правила безопасности летом», а после поиграли в различные игры с детьми. Например, на знакомство. Ребята успешно справились со всеми заданиями.

Арамильское МОП «Единая Россия» поздравило детей и классного руководителя с праздником, подарив им сертификаты на посещение «Парка сказов».

Ребята были очень рады встрече. По окончанию мероприятия мальчик Саша даже выступил перед «мо-

лодогвардейцами» — спел свою любимую песню. Это было очень мило и трогательно!

— Благодарим классного руководителя Елену Ивановну Августову и школу №4 за теплый прием, — говорят в «Молодой Гвардии». — Мы были рады посетить и поздравить этих ребят, надеемся на дальнейшую дружбу!

Информация и фото: «Молодая Гвардия»

